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El derecho al honor, a Ia intimidad personal y familiar y a la propia imagen queda garantizade por el

articulo 18.1 de la Constitucién Espaiola. Este derecho podra ser suspendido:

a) Enningin caso podri ser suspendido.

b) Una Ley organica podra determinar la forma y los casos en los que, de forma individual ¥ con el adecuado
control parlamentario puedan ser suspendidos.

¢) Cuando se acuerde la declaracion del estado de excepcion o de sitio en los términos previstos en la

Constitucion.
d) Unicamente cuando se acuerde el estado de sitio en los términos previstos por la Constitucion en el articulo

tie

bix]

Conforme a la Constitucién espaiiola, 1a forma politiea de! Estade espaiiol es ia:
a) Monarquia democratica. ’

by Monarquia limitada.

¢) Monarguia constitucional

dy Monarquia parlamentaria.

L2 convoeaioria a referéndum consultive del cuerpo electors! corresponde a:

#) El Rey, mediante propuesta del Presidents del Gobierno, previamente autorizada por gl Congreso des ioc
Diputados,

b) El Presidente del Gobierno, previamente autorizado por el Congrese de los Diputados.

¢) El Presidente del Gobierno, mediante propuesta del Congreso de fos Diputados.

d) EP Rey, mediante propuesta del Congreso de los Dipurados, previamente autorizada por el Presidente del
Gobiero,

De conformidad con lo previsto en el articulo 81 de ia Constitucion Espaifiola, se aprobara mediante ley
organica:

a) La Ley de Presupuestas Generales del Estado.

b) El estatuto de los funcionarios piiblicos.

¢) Elrégimen del concejo ahierto.

d) Elrégimen electoral general.

Las disposiciones del Gobierno que contienen legislacion delegada reciben el titulo de:
ay Decreto legislativo.

b) Real Decreto.

¢} Decreto ley.

dy Ley ordinaria.

Senale la afirmacién correcta: “El Tribunal Constitucional tiene jurisdiccién en todo ef territorio espadiol y

es competente para conocer...”

a) Del recurso de inconstitucionalidad contra leyes y reales decretos.

b} Del recurso de amparo por violacion de cualquiera de fos derechos reconocidos en el Titulo I de la
Constitucion espafiola.

¢} Del recurso de casacion para la unificacion de la doctrina.

d) De los conflictos de competencia entre el Estado y las Comuntidades Auténomas o de los de éstas entre si.

De acuerdo con Ia Constitucién, el Consejo de Estado es:

a) Elérgano de gobierno del Poder Judicial.

b) Elsupremo érgano consultivo del Gobierno.

¢) El drgano jurisdiccional superior en todos los ordenes, salvo lo dispuesto en materia de garantias
constitucionales. _ '

d) El supremo 6rgano fiscalizador de las cuentas y de la gestion econdmica del Estado, asi como del sector

publico.

Los miembros del Gobierno, excluido el Presidente:

a) Son nombrados y separados por el Presidente del Tribunal Constitucional.

b} Son nombrados y separados por el Presidente del Gobierno.

¢) Son nombrados y separados por el Rey, a propuesta del Presidente del Gobierno.
d)  Son nombrados y separados por las Cortes Generales, a propuesta del Rey.



9) FEl Presidente del Gobierno:
a) Aprueba el Proyecto de Ley de Presupuestos Generales del Estado.
by Plantea ante el Congreso de los Diputados, previa deliberacidn del Consejo de Ministros, la mocién de
censura. '
¢) Manifiesta el consentimiento del Estado para obligarse internacionalmente por medio de Tratados.
d) Crea, modifica y suprime, por Real Decreto, los Departamentos Ministeriales, asi como las Secretarias de

Estado.

10} Indique qué principios presiden la actvuacién de la Administracién Piblica, de acuerdo con el articulo 103
de la Constitucion:
a) Eficacia, suficiencia financiera, jerarqufa, descentralizacién y coordinacida.
by Eficacia, autonomia, descentralizacion, desconcentracién y coordinacién.
¢) Eficacia. jerarquia. descentralizacidn, concentracién y coordinacién.
dy Eficacia, jerarquia, descentralizacidn, desconcentracién vy coordinacidn.

11) Los Ministerios contaran, en todo caso:
a) Con Secretarias de Estado.
by Con un drgana consultivo y participativo adscrito orgdnicamente a los Secretarios de Estado o al Ministro,
segun lo que disponga el Real Decreto de estructura del Ministerio.
¢) Con Secretarias Generales, para la distribucién de las competencias encomendadas a las Direcciones
Generales.
d) Con una Subsecretaria, y dependiendo de ésta una Secretarfa General Técnica.

12) Sefiale la respuesta correcta:
a) Las Delegaciones del Gobierno se adscriben orgdnicamente al Ministerio de Administraciones Piblicas.
by Existird un Subdelegado del Gobierno en cada provincia e isla.
¢) Los Delegados del Gobierno son nombrados y separados por el Rey, a propuesta del Consejo de Ministros.
d) Los Delegados de!l Gobierno en las Comunidades Auténomas representan a las Cortes Generales en ¢l
territorio de aquéllas.

13) La determinacién del nimero, denominacion y ambito de competencia respectivo de los Ministerios y las
Secretarias de Estado se establecen mediante:
a) Ley Orgénica.
b)Y Real Decreto de Consejo de Ministros.
¢) Real Decreto del Presidente del Gabierno.
dy Ley ordinaria.

14) Seiiale cuzl de las siguientes medidas estd prevista en el Acuerdo del Consejo de Ministros, de 4 de marzo de
2005, por el que se adoptan medidas para favorecer la igualdad entre mujeres y hombres:
a) Se crean 2.500 puestos reservados a mujeres en la Administracidén General del Estado.
b) Se acuerda que el 60% de las acciones del Plan Nacional de Accién para el Empleo se dirija a mujeres.
¢) Se crea el Observatorio de Salarios y Condiciones Laborales en la Empresa Privada.
d) Se acuerda la concesién de beneficios fiscales y reduccidn de cuotas sociales a las empresas que celebren
contratos indefinidos con mujeres mayores de 42 afios.

15) Sefiale la afirmacién incorrecta en relacién con la Ley Orgénica 1/2004, de 28 de diciembre, de Medidas de

Proteccion Integral contra la violencia de género:

a) Considera ilicita la publicidad que utilice la imagen de la mujer con cardcter vejatorio o discriminatorio.

b) Establece medidas en el 4mbito educativo.

¢) Regula el derecho a la informacién y asesoramiento adecuado de las mujeres victimas de violencia de género.

d) Tiene caricter de legislacién bdsica al amparo del articulo 149 de la Constitucion Espafiola, por o que debe
ser desarrotlada por la legislacion autondmica para desplegar sus efectos.

16) Seiiale cusl de las siguientes no es una materia sobre la que el Estado tiene la competencia exclusiva de
acuerdo con lo previsto en el articulo 149.1 de la Constitucién Espafiola:
a) Gestidn en materia de proteccidn del medio ambiente.
by Inmigracidn.
c) Régimen aduanero.
d} Sanidad exterior.



17) La Constitucion, en el articulo 140, garantiza la autonomia de los municipios y éstos:
a) Ejerceran la potestad legislativa de manera limitada.
b) Ejerceran la potestad legistativa de manera plena.
c) Gozaran de personalidad juridica limitada.
d) Gozaran de personalidad juridica plena.

18) Segin el articulo 147 de la Constitucion Espaiiola, Ia reforma de los Estatutos de Autonomia reguerira en
todo caso:
a) Aprobacion por las Cortes Generales y posterior referéndun.
b) Aprobacion por las Asambleas de fas Comunidades Auténomas y por el Consejo de Gobierno.
¢} Aprobacidn por las Asambleas de las Comunidades Auténomas y por el Congreso de los Diputados.
d) Aprobacién por las Cortes Generales mediante leyv organica,

1%} La condicién de funcionario se pierde:
a) Por la comision de cualquier delito.
b) Porsancion disciplinaria de suspension de funciones.
¢)  Por renuncia.
d) Por retrasos injustificados en el desempefio del puesto de trabajo, cuando asi resulte de la evaluacion objetiva
e individual desarrollada por la Inspeccién General de Servicios del Ministerio de Administraciones Piblicas.

2{) Los funcionarios tienen derecho:
a) Porrazén de matrimonio, a una licencia de 20 dias.
b) A permisos por concurrir a exdmenes finales y demas pruebas definitivas de aptitud y evaluacién en centros
oficiales, durante los dias de la celebracion. h
c) A licencias por asuntos propios retribuidas, cuya duracion no podréa exceder de un mes cada dos afios.
d) Por traslado de domicilio sin cambio de residencia, a un permiso de dos dias.

Z1) Ll sistema normal de provisién de puestos de trabajo en las Administraciones Piiblicas es:
a) Elconcurso.
b) La oposicidn,
c) La libre designacion.
d) El concurso-opasicion.

22) En relacion con las retribuciones de los funcionarios, indigue la afirmacion correcta:
a) El complemento especifico es el destinado a retribuir el especial rendimiento, la actividad extraordinaria y el
interés o iniciativa con que el funcionario desempeiie su trabajo.
b) Las pagas extraordinarias no pueden ser fijas en su cuantia ni periddicas en su devengo.
¢) El conjunto de las retribuciones del grupo A no puede exceder en mas de tres veces las retribuciones de los
funcionarios del grupo E.
d) Elcomplemento de destino es el correspondiente al nivel del puesto que desempeiie.

23) Indique en qué meses se devengan las pagas extraordinarias:
a} Junioy diciembre.
b} Junio y enero.
¢) Julioy enero.
dy lulic y diciembre,

24) Las solicitudes, escritos y comunicaciones que los ciudadanos dirijan a los érganos de las Administraciones

Piblicas:

a) Se presentardn, nicamente, en los registros de los Srganos administrativos a que se dirijan.

b) Podrin presentarse, en todo caso, en los registros de cualquier érgano administrativo, perteneciente a cualquier
Administracion Pablica.

¢} Podrdn presentarse en las Oficinas de Correos, en [a forma que reglamentariamente se establezca.

d) Podran presentarse en los registros de cualquier drgano administrativo, que pertenezca a cualquier
Administracion de las Comunidades Autdnomas, pero no de la Administracién Local.

25) (Respecto a cual de los siguientes expedientes no puede ser ejercido el derecho de acceso a Archivos y
Registros, de acuerdo con el articulo 37.5 de 1a Ley 30/1992, de 26 de noviembre?:
a) Los que sirvan a fines estadisticos dentro del ambito de la funcidn estadistica publica.
b) Los relativos a las materias protegidas por el secreto comercial o industrial.
¢) Todos los que contengan documentos de cardcter nominativo.
d3  Los archivos resulados oor la legislacion del Régimen Electoral General.



26) Seiiale cudl de las siguientes no es una funcién de las Oficinas de Registro, de conformidad con el Real

Decreto 772/1999, de 7 de mayo:

a) La expedicion de recibas de la presentacidn de solicitudes, eseritos y comunicaciones.

b) La expedicidn de copias selladas de los documentos originales que los ciudadanos deban aportar junto con la
solicitud, escrito o comunicacién,

¢) La recepcion de solicitudes, escritos y comunicaciones dirigidos a cualquier Organo o Entidad de cualquier
Administracion Publica.

d) La inadmisién y denegacion de solicitudes, escritos ¥y comunicaciones que carezcan manifiestamente de los
requisitos exigidos por la normativa juridica aplicable al procedimiento de que se trate,

27) La direccién electrénica tinica del interesado para la_ reahzacmn de notificaciones telemédticas a practicar
por la Administracion General del Estado:
a) Sélo tiene validez para el procedimiento que se esté tramitando.
b) No pueden practicarse notificaciones telematicas.
¢) Tiene validez de un afio.
d) Tiene vigencia indefinida, con cardcter general.,

28) Seitale Ia afirmacion falsa en relacion con los registros telematicos de la Administracion General del Estado:
a) Se crearan, por lo general, mediante Orden Ministerial.
b) Podran recibir solicitudes las 24 horas de todos los dias del afio.
¢} Seran considerados dias inhdbiles sélo los asi declarados para todo el territorio nacional en el calendario anual
de dias inhabiles.
d) La recepcidn de solicitudes que no estén incluidas en los procedimientos previstos en la norma de creacidn, no
produciran ningin efecto. h

29) La Administracién podra sustituir los certificados en soporte papel por certificados telematicos:
a) En todos los casos en que asi se autorice por Real Decreto.
b) Cuando el interesado se haya dirigido previamente a la Administracion por medios teleméticos.
¢) Siempre que el interesado asi lo autorice o una norma de rango legal lo disponga.
d) En cualquier caso, siempre que se disponga de los medios técnicos necesarios.

30) La memoria DRAM:
a) Esunamemoria dindmica que no necesita refresco, la informacion se graba una vezy perdura su contenido.
b) Se emplea para construir memoria caché.
¢) Esdel mismo tipo que la memoria que se usa en la BIOS.
d) Son memorias mas lentas y faciles de construir que las SRAM.

31) Indique 1a jerarquia correcta de memoria, referida a un criterio descendente de velocidad de acceso.
a) Registros, memoria principal, memoria caché, memoria auxiliar.
b) Memoria caché, memoria principal, registros, memoria secundaria.
c) Registros, memoria caché, memoria principal, memoria secundaria.
d) Memoria secundaria, memoria principal, registros, memoria caché.

32) El bus PCI (Peripheral Component Interconnect) tiene como caracteristica:
a) Es independiente de fa CPU, ya que entre la CPU y el bus PCI se instalara siempre un controlador de bus PCL
b) En este bus hay un chip que se encarga de controlar el trafico de datos sefialando prioridades.
¢) La CPU no es mas que uno de los posibles dispositivos dominantes del bus a los que se puede acceder para
gestionar transferencias.
d) Depende de la frecuencia de reloj de la CPU.

33) Las memorias de solo lectura cuyo contenido puede regrabarse por medios eléctricos se denominan:
a) PROM. '
b} SRAM.
c) EAROM.
d) TRAM.

34) El bus AGP esta orientado principalmente a...
a) La conexion en serie de diferentes dispositivos, igual que hacia el bus SCSI, pero mucho mas rapldo
b) Lacomunicacién a alta velocidad entre el ordenador y los routers ADSL.,
¢) La conexidn de tarjetas graficas, ofreciendo mas velocidad y canales de comunicacion que el bus PCL
d) La comunicacién sin hilos de dispositivos a corta distancia.



35) En un fichero con organizacion secuencial-indexada:
a) Existe un drea de “overflow” donde se graban los registros que no tienen sitio en el drea de datos.
b) Se permite ¢l modo de acceso secuencial, pero no el acceso directo.
c) Solo se permite el proceso “por lotes”
d) No se pueden actualizar los registros en el mismo fichero.

36) La operacién booleana que, aplicada sobre los dates 11010101 y 10101011, da como resuliado 01111110 es:
a) OR.
b} NOT.
¢} AND.
dy XOR.

37) Un DBMS, conjunto de programas que se encargan de manejar la creacién y todos los accesos a las bases de
datos, debe disponer, al menos de:
ay ADL, SQL y DDM.
b} DDL, ADM y PCL
¢) DDLy DML.
d) Ninguno es correcto.

38) ;Cual de los siguientes ejemplos no es un Sistema de Gestidn de Bases de Datos Relacional?
a) Oracle.
b) Informix.
¢) DBZ i
d) Knosys. -

39) ;Cual de las siguientes afirmaciones es falsa en relacion con la organizacién de ficheros de tipo secuencial?
a) Aprovecha al méximo el soporte al no dejar huecos entre los registros.
b) Su uso es aconsejable para ficheros con un bajo indice de utilizacidn e inestables.
c) No se pueden insertar registros entre los que ya estan grabados.
d) Se pueden grabar registros en cualquier tipo de soporte, tanto secuencial como direccionable.

40) ;Como se llaman las estructuras de datos en Ias que la posicion de cada elemento depende de su contenido?
a) Listas densas.
b) Listas ordenadas.
¢) Listas enlazadas.
d) Listas apiladas.

41) En los sistemas operativos de servidor Windows, los procesos que est4n en ejecucion pertenecen...
a) Al usuario SYSTEM.
b) Al usuario Administrador.
¢) Al usuario que ha iniciado la sesidn,
d) Los procesos pueden pettenecer a SYSTEM, al usuario que ha iniciado la sesién o a cualquier otro usuario que
haya establecido sesion remota en el servidor.

42) Cuando el sistema operative que utiliza téenicas de paginacién o swapping, tiene un proceso en espera, pero
no residente, ¢l siguiente estado al gue pasa al ocurrir un evento es:
a) En espera y residente.
b) Ejecutable, pero no residente.
¢) Sedescarga de la memorta al disco duro.
d) Pasa a estado de bloqueado.

43) ;Cual es el directorio raiz en Unix?
a) /
b) /root
c) /sy
d) /<nombre de maquina>



44) En un Sistema de Gestion de Bases de Datos, la gestion de 1a concurrencia:
a) Se refiere a la capacidad de asignar almacenamiento secundario. :
b) Se refiere al control de:la interaccidén entre transacciones activas para evitar la inconsistencia de la base de
datos.
c) Serefiere a la capacidad del sistema para retroceder a un estado coherente de los datos.
d) Serefiere a los mecanismos para mantener la independencia entre los niveles [dgico vy fisico del sistema.

45) El modelo conceptual de datos representa:
a)  Informacidn légica de un sistema, Estructura y Reglas.
b) Sélo la informacién y la estructura de la informacidn del sistema.
¢) La descripcion detallada de todos los ¢lementos de informacion tdgica, su estructura y las reglas que se
establecen entre ellos. '
d) Los conceptos a los que hace referencia la informacidn en el sistema.

46) Las entidades en un modelo de datos
a) Incluyen un identificador, atributos, ocwrrencias, y las relaciones que pueda tener con otras entidades.

b) Se almacenan en bases de datos o ficheros.

c) Se representan con cuadrados donde se muestra ¢l nombre de la entidad, los atributos v los métodos que se
pueden realizar.

d) Serelacionan entre ellas de forma uno a muchos y muchos a muchos.

47) En un diagrama de flujo de datos:
ay Dos almacenes de datos se pueden conectar directamente entre si,
b) Dos procesos se pueden conectar directamente entre si. h
c) Dos objetos se pueden conectar directamente entre si.
d) Daos entidades externas se pueden conectar directamente entre si.

48) En el disefio de una base de datos hay que tener en cuenta que:
a) La organizacién logica puede ser cambiante y debe ser, prevista para reorganizaciones periddicas.
b) Las técnicas de direccionamiento tienen gran efecto sobre las estructuras légicas.
c) Las inserciones y eliminaciones de registros suelen tener un gran efecto sobre la distribucidn fisica de los

datos.
d) Laeliminacién de la redundancia es uno de los objetivos de la organizacién fisica.

49) Se dice que una entidad estd en segunda forma normal (2FN}) si:
a) No contiene grupos repetitivos.
by Si todos los atributos dependen funcionalmente de la clave.
c) Sitodos los atributos de la entidad que no forman parte de la clave tienen una dependencia funcional completa
de la misma, es decir, dependen de toda la clave.
d) Sitodas las dependencias multivaluales son dependencias funcionales.

50) En el modelo légico-relacional, la regla de “integridad de entidad” dice que:
a) Siexiste clave ajena, su valor ha de ser igual al atributo clave o ser nulo.
b) Cada fila tiene que ser Gnica, no puede haber filas duplicadas.
¢) Laclave principal no puede tener valor nulo.
d) Cada columna debe extraer sus valores de un dominio.

51} ; Cual de los siguientes objetivos no es un principio basico en el disefio del interfaz de usuario?
a) Ocultar al usuario ocasional los entresijos técnicos.
b) Permitir que la interaccién del usuario se pueda interrumpir y deshacer.
¢) Aligerar la interaccidn a medida que avanza el nivel de conocimiento y permitir personalizar la interaccién.
d) Garantizar la autenticacién del usuario mediante sistemas criptograficos.

32) En cuanto a) disefio de interfaces, no es un criterio de ““nsabilidad”:
a) La sencillez y facilidad de uso.
b) Lareversibilidad y control de errores.
c) La Ley de Tt
d) Eldisefio centrado en el dato.



53) La interfaz de usuario de un programa, es un conjunto que abarca elementos de:
a) El software y su documentacion.
b) El software, el hardware y la documentacion.
c) Las pantallas, los formularios y los informes.
d) Las pantallas, los formularios y el navegador.

54) Dentro de las estructuras de datos, podemos definir una lista encadenada como:
a} Una tabla donde todos sus elementos estan ordenados,
b} Un conjunto de registros referentes a la misma entidad, y por ello encadenados en un mismo fichero o base de
datos.
¢} Unconjunto variable de elementos donde el orden dg los mismos se establece mediante punteros.
d) Una tabla indice utilizada para acceder de forma directa a los registros de una tabla general.

55) El grado de un arbol es:
a) El nimero total de nodos del mismo
b) El nimero de hijos de un nodo.
¢} El niimero mas alto de nodos finales de un arco.
d) Maximo grado de todos los nodos del arbol.

56) ¢ Cual de estas afirmaciones es incorrecta?
a) Un procedimiento es un subprograma.
b) Un procedimiento puede tener sus propias variables que se declaran dentro del propio procedimiento.
¢} Las variables declaradas en un procedimiento pueden usarse en el programa principal.
d) Lazonade memoria para las variables del procedimiento es asignada cada vez que éste es Hamado.

57) En el standard SQL, si hablamos de operadores de fechas, el operador “+”, segiin las especificaciones Open
Database Connectivity (ODBC) de Microsoft:
a) Nos devuelve el nimero de dias entre dos fechas.
b) Nos concatena, manteniendo espacios en blanco.
¢) Afiade un nimero de dias a una fecha para producir una nueva fecha.
d) Ninguna respuesta es cierta.

58) En el standard SQL, algunas funciones de agrupamiento permitidas son:
a) AVGySUM.
b) COUNT, MAX y GROUP BY.
c) HAVING y MAX.
d) UNION y COUNT.

39) La tecnologia XSL se utiliza para...
a) Crear hojas de célculo en Microsoft Excel.
b) Definir el estindar que aumenta el ancho de banda sobre hilos de cobre entre el suscriptor y la compaiiia
telefonica.
¢) Permitir crear y mostrar los documentos XML en un formato que podemos definir a medida en hojas de
estilos. .
d) Establecer la prioridad de ejecucién de los procesos en un sistema multitarea.

60) El protocolo SOAP (Simple Object Access Protocol):
a) Puede estar escrito en cualquier lenguaje de programacion: Java, xml, .net.
b} Depende del protocolo de transporte subyacente.
c) No permite enviar mensajes a otras aplicaciones.
d) Es el pratocolo usado en los servicios web para intercambio de mensajes entre aplicaciones.

61) ;Qué cédigo ejecuta una Maquina Virtual Java?
a) Cddigo Maquina.
b) Lenguaje de alto nivel.
¢) Bytecode.
dy JCL.



62) En una arquitectura cliente-servidor, en el modo de operacién asincrono:
a) El proceso cliente espera hasta que el servidor ha cumplimentado la peticidn.
b) El proceso cliente espera hasta que expira ¢l plazo maximo determinado.
c) El proceso cliente continda en cuanto el servidor acusa recibo de la peticidn.
d) El proceso cliente continta hasta el “timeout”.

63) Si en codigo HTML escribimos <a href:="europa.htm”>Mapa de Europa</a>, ;qué se visualiza en la
pantaila?
a) Eltitulo “EUROPA™ en mayisculas.
b) Las letras “Mapa de Europa” como hipervinculo a la pdgina europa.htm.
¢) Laimagen de un mapa de Europa como hipervinculoa la pdgina europa.htm
d) Las letras “Mapa de Europa” y a continuacién las letras “europa” como hipervinculo a la pdgina europa.him.

64) Hablando de las caracteristicas funcionales en la arquitectura cliente-servidor, se habla de Presentacion

distribuida o “‘embellecimiente” cuando:

a) La aplicacidn esld soportada directamente por el servidor, excepto la presentacién que es totalmente remota y
reside en el cliente.

by La I6gica de los procesos se divide entre los distintos componentes del cliente y de servidor.

¢) Elcliente asume parte de las funciones de presentacion de la aplicacidn, aunque siguen existiendo plogl amas
en el servidor dedicados a esta tarea.

d) Elcliente realiza tanto las funciones de presentacidn como lo procesos.

65) En programacion orientada a objetos ;qué son las clases abstractas?:
a)  Agquellas que se dividen en subclases. -
b} Las que no tienen instancias.
¢y Aquellas que estdn predefinidas.
d) Las que no son reutilizables.

66) Un ohjeto:
a) Esuna libreria de métodos que se pueden realizar con un tipo de informacién.
b) Se crea como generalizacion de una clase.
¢) Encapsula la informacién junto con las operaciones que se pueden realizar sobre ella.
d) Es el elemento bidsico de gjecucién en programacidn orientada a objetos y estructurada.

67) ;Cuadl de las siguientes es un técnica que se aplica en anilisis orientado a objetos?
a) Diagrama de flujo de datos.
b) Diagrama de casos de uso.
c) Diagrama de métodos.
d)} Diagrama de transicién de estados.

68) Con respecto a los dispositivos de copia de seguridad:
a) Pararealizar un backup no es posible utilizar una particién de un disco, hay que utilizar la unidad entera.
b) Los discos épticos WORM, de tnica grabacién y muchas lecturas, estin suplantando a los CD’s.
c) Las cintas de audio digital (DAT) de 4mm tienen capacidad para grabar varios gigabytes de informacién en un
nico cartucho.
d) El Disco Versdtil Digital (DVD) es un dispositivo de acceso secuencial.

69) Una tarea del administrador de sistemas es:
a) Crear cuentas de usuario.
h) Realizar backups.
¢) Monitorizar la carga de los sistemas.
d) Todas las anteriores son funciones del administrador de sistemas.

70) Los backup o copias de salvaguarda:
a) En caliente se realizan después de cerrar la base de datos de una manera limpia.
b) En frio se realizan después de un cierre anormal de Ia base de datos.
¢) En caliente se realizan después de un cierre anormal de la base de datos.
d) Ldégicos incluyen la copia de los ficheros de log diarios de la base de datos.



71) Un administrador de una base de datos:
a) Administra valores de dichos datos y los procesa.
b) Administra ia actividad:de dichos datos y los protege.
¢) No necesita revisar los estindares de la BD periodicamente, pues eso fo hacen los usuarios.
d) No necesita restringir el acceso de ciertos usuarios a ciertos datos, pues eso lo hace el sistema operativo,

72) Uno de los estandares para consiruir WLAN es:
a) 802.12
by 802.11
¢) Aloha ranurado
dy X-25

73 El método de acceso a una red, basado en que cada equipo indica su intenciénr de {ransmitir antes de
transmitir los datos, se llama;
a) Método de acceso miltiple por deteccidn de portadora por deteccion de colisiones.
by Meétodo de contencidn.
¢} Método de acceso miltiple por deteccion de portadora evitando colisiones.
d) Meétodo de acceso paso de testigo.

74) ;Cudantas claves hacen falta para poder mantener comunicaciones cifradas eatre cinco interlocutores si se
utiliza criptografia simétrica?
a) |
by 5
c) 10
dy 25

75) SNMP (Simple Network Management Protocol), maneja los signientes tipos de datos:
a) Datos simples.
b) Datos simples y datos estructurados.
¢) Datos simples y datos estructurados v datos etiquetados.
d) Datos encadenados.

76) No es cierto que:
a) Riesgo es ta posibilidad de que se produzea un impacto dado en la organizacion.
b) Impacto es el evento que puede desencadenar un incidente en la organizacion.
c) VYulnerabilidad es la posibilidad de ocurrencia de materializacién de una amenaza sobre un activo.
d) Una funcidn o servicio de salvaguarda es una accion que reduce el riesgo.

77) De la ejecucion de procesos batch, con finalidad de generar listados o de actualizar bases de datos, se
encarga el area de:
a) Desarrolio.
b) Seguridad.
¢) Comunicaciones.
d) Produccion.

78) (Qué norma seiiala los requisitos para un sistema de gestion de la calidad, que pueden ser utilizados por
una organizacion para aumentar la satisfaccion de sus clientes al satisfacer los requisitos establecidos por él
y por las disposiciones legales obligatorias que sean aplicables?:
a) La norma ISQ 9000:2000
b) LanormalSO 19011:2002
¢} LanormalSO 9001:2000
d) Lanorma ISO 14010

79) La Ley 34/2002, de 11 de junio, de Servicios de la Sociedad de la Informacion y Comercio Electronico
(LSSICE) (BOE de 12 de julio de 2002).
a) No hace referencia a las comunicaciones comerciales.
b) No establece las posibilidad de oponerse ai tratamiento de datos con fines promocionales.
c) Elarticulo 21, prohibe expresamente las comunicaciones comerciales realizadas a través de correo electrénico
que no hayan sido solicitadas o expresamente autorizadas.
d} Establece la irrevocabilidad del permiso para el envio de comunicaciones comerciales.



80) La creacién, modificaciéon o supresion de ficheros con datos de cardcter personal cuya titularidad sea
puablica:
a) Requerira de disposiciones generales publicadas en el BOE o en diario oficial correspondiente.
b} La eliminacion de fichero es potestad exclusiva del responsable de tratamiento de los datos.
c) Sélo la creacion del fichero requerira de disposiciones generales publicadas en ¢l BOE o en diario oficial
correspondiente.
d) Deberan ser autorizados por la Agencia Espafiola de Proteccion de Datos.

81) A los efectos de la Ley Organica de Proteccion de Datos, los datos sobre la salud podrén ser recabados:
a} Siempre, sin ninguna limitacidn.
b) Solo cuando una ley, por razones de interés general, asi lo disponga.
¢) Cuando el afectado consienta expresamente o una ley asf lo disponga.
d) Cuando el afectado consienta expresamente y una ley asi lo disponga.

82) En relacidn a la prevencion de mterbloqueos, mdnque Ia respuesta incorrecta:

a) El protocolo WOUND-WAIT consiste en que si una transaccion T1 intenta bloquear un ftem b]oqueado por
ofra transaccion T2 y Tl es mas antigua que T2 entonces T2 es forzada a abortar y se reinicia con la misma
marca temporal.

b} La “espera cautelosa”, se basa en que si Tl intenta bloguear un item blogueado por T2 se le permite esperar,
siempre que T2no esté esperando por otra transaccion.

¢} La prevencidn ‘basada en “no esperar” consiste en que si una transaccion T1 intenta bloquear un ftem
bloqueado por otra transaccion T2 y T es mas reciente entonces T1 muere.

d) El protocolo WAIT-DIE consiste en que si una transaccion T1 intenta bloquear un ftem bloqueado por otra
transaccién T2, y T1 es mas antigua que T2, entonces T1 espera.

83) ;Cual de los siguientes tipos de certificado digital no existe?
a} Certificado de persona fisica.
b) Certificado de probador de software.
¢) Certificado SSL.
d) Certificado de firma de software.

84) La seguridad en un sistema operativo:
a) Es necesaria, pero no imprescindible.
b) Es imprescindible, pero basta implementar un (nico nivel de proteccion.
c) Es imprescindible, implementando varios niveles de proteceion.
d) El sistema operativo ya esta suficientemente protegido, la seguridad debe implementarse sobre los datos.

85) Sobre un determinado cddigo con una distancia de Hamming igual a cinco, es correcto decir que:
a) Utiliza cinco bits para la representacion de todos los elementos del codigo.
b) Puede detectar 4 errores en una determinada codificacion y corregir hasta 2.
¢) Puede corregir hasta 5 errores en una determinada codificacion.
d) Utiliza la paridad impar para la deteccion de errores.

86} ;Cual de los siguientes no es un protocolo ¢ una técnica de enrutamiento?
a) BGP.
b) Enrutamiento estatico.
c) OSPF.
d) SSL.

87) ;Porqué una linea ADSL (Asimetric Digital Subscriber Line) se dice que es asimétrica?
a) Porque la velocidad disponible es mayor para subir datos a Internet que para bajarios.
b) Porque la velocidad disponible es mayor para bajar datos de Internet que para subirlos.
¢) Porque el ancho de banda disponible para voz es mucho mayoer que para datos.
d) Porque el retardo con el que viajan los datos es mayor que con el que viaja la voz.

88) Las lineas ADSL legan a los hogares por los mismos hilos que la linea telefénica. ;Como se distingue las
sefiales de voz y 1a de datos?
a) Se selecciona la opcidon cuando Hlega la Ilamada entrante.
b) No pueden llegar las dos a la vez.
¢) Existe un filtro que separa ambas sefiales.
d) Los cables son comunes en las centrales, pero no en las lineas que llegan al abonado.



89) IPv6:
a) Simplifica la cabecera respecto a [Pv4.
b) Utiliza direcciones de 40 bytes.
¢) - Tiene una cabecera de longitud variable.
d) Usa 2 modos de direccionamiento, unicast y multicast.

90) La clase A de direccién IP:
a) Usa 14 bits.
b) Usa 7 bits en el campo de direccion.
c) Usa 22 bits en el campo de direccion.
d) Usa 8 bits en el campo de direccidn.

91) ; Cudl de las signientes no es una mascara de red posible?
a) 255.255.240.0
by 255.255.224.0
¢} 255.255.216.0
d) 255.255.0.0

32) El protocolo TELNET esta orientado a:
a) La interaccion entre terminales y procesos orientados a terminales.
by Objetos.
¢) La descarga de ficheros.
d) La consulta de hipertexto.

93) ;Cual de los siguientes protocolos tiene como objeto sincronizar los relojes de distintos sistemas?
a) NTP
by NNTP
¢y TFTP
d) SMTP

94) ;Cual es una diferencia esencial entre los protocolos de correo POP3 e IMAP’
a) POP3 deja los correos en el servidor, e IMAP los descarga al cliente.
b) IMAP deja los correos en el servidor, y POP3 los descarga al cliente.
¢) IMAP es un sistema propietario y POP3 no lo es.
d) POP3 es compatible con SMTP, ¢ IMAP no.

95) Cuando una entidad no autorizada inserta objetos falsificados en el sistema (virus}, esto se llama:
a) Interrupcion.
b)Y Modificacién.
¢) Fabricacién.
d) Intercepcién.

96) Un Cortafuegos o Firewall es:
a) Una aplicacion (o un dispositivo hardware) que hace de intermediario entre los usuarios, normalmente de una
red local, e Internet. E
b) Una aplicacion (o un dispositivo hardware) que s¢ utiliza para proteger [a red interna (red local).
c) Una pieza de hardware o software que conecta dos 0 mas redes.
d) El punto de unién entre varias redes.

97) Si nos referimos a una VPN, no es cierto que:
a) Latecnologia de tinel encripta v encapsula los protocolos de red que utilizan los extremos sobre el protocolo
1P
by Un tinel indica una ruta fija y delimitada entre dos extremos que se comunican via Internet.
¢) Enlas VPN se aprovecha el bajo coste del acceso a Internet, al que se afiaden técnicas de encriptacion fuerte
para conseguir seguridad y se simulan las clasicas conexiones punto a punto.
d) El protocolo estandar para el soporte de tineles, encriptacion y autenticacion en las VPN es IPSec.



98) En una red de conmutacién de circuitos, como Ia red telefonica conmutada, indique cual de las siguientes
afirmaciones es cierta: '
a) Varias conversaciones simultaneas pueden compartir el mismo canal.
b) El canal de comunicaciones entre dos usuarios es fijo y no compartido durante toda la duracién de la llamada.
¢) No hay un camino fijo para toda la duracién de la llamada, cada paquete sigue un camino distinto dependiendo
del estado de la red.
d) Es un técnica muy sensible al retardo.

99) En la RDSI (Red Digital de Servicios Integrados) un acceso basico consta de los signientes canales:
a) 3B+iD.
b) 3A+2B.
¢} 1A+IC.
d) 2B+1D.
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